

Встреча с научной элитой и медалистами университета - 2 /Jan/ 2017

Сегодня утром (понедельник) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи встретился с группой молодой научной элиты – медалистами технического университета Шериф.

На этой встрече завоеванные на национальных и международных олимпиадах юной элитой науки медали были преподнесены в дар Верховному Лидеру революции.

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что встреча с юной научной элитой страны подобна раскрытому в прекрасный сад со свежим воздухом окну, более ярким надеждам на претворение в жизнь возвышенных целей страны и исламского режима, и подчеркнул: «Я благодарю всемогущего Создателя за присутствие в нашей стране такой продвинутой, праведной и позитивной молодежи. Молодые люди также должны возблагодарить Бога за свой элитарный дар, необыкновенные таланты и способности».

Вопросы и темы, поднятые юными дарованиями в своих выступлениях, Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал продуманными и зрелыми, правильными и соответствующими высшим идеалам страны, и заметил: «Элитарные звенья, которые напоминают оранжереи, раскинутые по всей стране, в будущем непременно переполнят страну ароматом науки и опыта, талантов, благочестия и революционности».

Верховный Лидер революции, указав на всеобъемлющий дискурс производства науки в стране и появления его научных результатов, добавил: «Научное движение и деятельность науки в стране никоим образом не должны замедлиться или остановиться, - они должны продолжиться в ускоренном темпе.

Лидер Исламской революции подчеркнул, что медали представителей молодой научной элиты представляют большую ценность, они являются символом высокого внутреннего потенциала этой молодежи, и сказал: «Моральная сторона получения этих медалей намного выше и ценнее их материальной составляющей, именно поэтому я с большим удовольствием и чувством гордости принимаю медали нашей юной элиты, только потом я верну их ребятам».

Тему религиозных и революционных обязательств, наряду с научной деятельностью Верховный Лидер революции оценил как очень важную, и подчеркнул: «Один лишь научный прогресс не сделает счастливым народ или страну, но соответствие этого научного движения высоким духовным и революционным идеалам создаст почву для решения проблем страны и превращения ее в модель для всего региона, исламского мира и других стран земного шара».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что причиной существующих недостатков, слабостей и несоответствий основ западной цивилизации при всем ее разностороннем материальном прогрессе является отсутствие духовности и Божественных идеалов, и далее сказал: «Интеллектуальные и идейные, морально-нравственные и практические отклонения разного рода, упадок института семьи, все более увеличивающееся насилие, моральная деградация и суициды западного общества, особенно, Америки, включают в себя эти же моменты, и некоторые американские ученые откровенно признаются в существующих пороках и

недостатках».

Верховный Лидер революции, указав на все более нарастающее насилие в американском обществе и убийства посредством огнестрельного оружия, добавил: «Убийства людей и распространение оружия в Америке превратилось в серьезную проблему, решение которой кроется в запрещении использования оружия, но по причине господства мафии, в руках которой сосредоточены компании по продаже оружия, руководство этой страны не осмеливается объявить использование оружия вне закона».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что серьезная приверженность религиозным и Божественным идеалам и революционный долг служат необходимым условием истинного прогресса страны, и затем добавил: «Этот вопрос должен обсуждаться на всех уровнях, включая экономическую, политическую, научную, административную и управленческую сферы страны, также следует уделить особое внимание при назначении руководителей структур».

Третий фактор прогресса страны Верховный Лидер революции охарактеризовал как стабильность и стойкость в вопросе религии и революции, и подчеркнул: «Совершение крупных событий, подобно победе исламской революции или успехи за восьмилетний период Священной Обороны, а также противодействие прессингам и давлению, оказываемому на исламский режим, были достигнуты за счет людей, которые обладали твердой поступью и непреклонностью, которые не испытывали колебаний, заблуждений и нерешительности в вопросе религии и революции. Поэтому нужно избегать людей, проявляющих нерешительность и сомнения в религии и революции».

В числе других факторов развития и успеха Верховный Лидер революции отметил участие, подобно джихаду, на различных аренах, особенно, в сферах, определяющих будущее страны, и далее добавил: Действовать, как на джихаде, в полном смысле слова означает проявлять неутомимость перед трудностями и препятствиями, а также веру в избранный путь и движение на основе логики и идейности».

Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал нынешнее молодое поколение как более способное, информированное и сообразительное по сравнению с первым революционным поколением, и, указав на студенческое движение, подчеркнул: «Студенческое движение означает джихад по пути служения революционным идеалам, а вовсе не речи и выступления, направленные против идеалов».

Верховный Лидер революции сказал: «Я очень люблю благочестивых и революционно настроенных молодых людей, и поддерживаю их во всем, где бы они ни были, обязанность руководства университетов и министров соответствующих структур состоит в оказании удвоенной поддержки способным и набожным молодым людям».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав также на слова одного из студентов относительно создания необходимых условий для научно продвинутых девушек, сказал: «Члены руководства университетов должны создать облегченные условия для того, чтобы девушки-студенты, занимающиеся научно-исследовательской деятельностью, помимо выполнения своих научных работ, могли уделять время и семье с детьми, чтобы они не были вынуждены из-за этого оставлять свою научную деятельность».

Верховный Лидер революции также коснулся высказываний одного из студентов по поводу экономики сопротивления, и добавил: «Экономика сопротивления является проверенной и испытанной в мире идей, она принадлежит не только нам».

Верховный Лидер революции отметил, что использование экономики сопротивления зависит от целей страны, и подчеркнул: «Помимо ориентации и эксплуатации, этот вопрос сэкономит экономику сопротивления страны от угроз различных мировых катаклизмов, включая исходящих от недоброжелателей или прочих, и является согласованным и принятым принципом».

Причину научного и технологического прогресса Америки за последние сто пятьдесят лет Лидер Исламской революции объяснил использованием экономики сопротивления, и заявил: «Разумеется, американцы рассматривали этот вопрос в материальной и финансовой плоскости, но тот же принятый во всем мире принцип и опыт можно задействовать в более возвышенном направлении».

Потенциал и возможности страны Верховный Лидер революции охарактеризовал как весьма широкие и разнообразные, и, разумеется, неизведанные, и затем подчеркнул: «Наличие подобных возможностей является для молодого поколения большой удачей, и при использовании доведет страну одновременно до материального и духовного прогресса».

До выступления Лидера Исламской революции ректор технического университета Шериф, подчеркнув выдающуюся роль этого вуза в достижении победы исламской революции, Священной Обороне и расцвета науки в стране, а также представив доклад о достижениях и планах технического университета Шериф, сказал: «Технический университет Шериф старается сыграть эффективную роль в развитии страны и устойчивого повышения ее научного потенциала, а также взаимодействия и участия в решении национальных проблем».

Вначале этой встречи выступили господа:

- Мортеза Хасани – ответственный сотрудник студенческого ополчения технического университета Шериф и обладатель бронзовой медали на общенациональной олимпиаде по физике;
- Мухаммедсаид Сарафраз – студент-докторант электротехнической инженерии технического университета Шериф и золотой медалист общенациональной математической олимпиады;
- Мехди Юсефи – активист и отличник экономики исламского мира;
- Сара Машхун – студентка-докторант нано технологий и золотой медалист общенациональной астрономической олимпиады, а также несколько других студентов технического университета Шериф изложили свои взгляды и мнения по ряду вопросов.

Важнейшими ключевыми моментами выступлений студентов были следующие:

- критика противостояния научных структур страны, придерживающихся монотеистического курса исламской революции, и необходимость придания университетам максимальной ориентированности на исламскую революцию;
- возможность перемен в университетах с акцентом на самостоятельные революционные звенья, а также важность доверительного отношения к набожной молодежи;
- Критика ограничительной политики чиновников в отношении революционно настроенной молодежи;



- необходимость единства исламских стран и снижения зависимости от господствующего класса путем долевого участия модели экономики сопротивления;
- необходимость проявления большей гибкости в университетской системе по отношению к семейным студентам, и необходимость обеспечения условий для получения образования и занятости этой категории студентов;
- необходимость планирования для представления обучающих программ, дающих студентам нужные жизненные и профессиональные навыки и умения;
- критика дисбаланса при выборе специальности и необходимость проведения престижных олимпиад по всем областям науки;
- предложение о создании университета, соответствующего уровню исламской революции;
- необходимость пересмотра и реформирования некоторых структур и принципов планирования страны.